



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM



1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

professionalLINE Mobiler LED Strahler X 12052 M IP54 12700lm 5m H07RN-F 3G1,5 *CH*

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

professionalLINE Faretto LED mobile X 12052 M IP54 12700lm 5m H07RN-F 3G1,5 *CH*

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 9171332121

EAN: 4007123670468

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Leistungsstarker LED-Strahler für den Einsatz im Innen- und Außenbereich, ideal für Baustellen und Werkstätten.

Puissant projecteur à LED pour une utilisation à l'intérieur et à l'extérieur, idéal pour les chantiers et les ateliers.

Potente faretto a LED per uso interno ed esterno, ideale per cantieri e officine.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Leistung / Puissance / Potenza: 114 W

Gesamtlichtstrom / Flux lumineux total / Gesamtlichtstrom / Flusso luminoso totale: 12,700 lm

Farbtemperatur / Température de couleur / Temperatura del colore: 5,000 K

Typ Leuchtmittel / Type d'ampoule / Tipo Sorgente luminosa: LED nicht austauschbar

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP54

Energieeffizienzklasse / Classe d'efficacité énergétique / Classe di efficienza energetica: E

Kabellänge / Longueur du câble / Lunghezza del cavo: 5 m

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T12 (CH)

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 10.9x31x30.5

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 4.1

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Überprüfen Sie vor jeder Benutzung den Strahler bzw. das Netzteil auf etwaige Beschädigungen. Benutzen Sie den Strahler oder das Netzteil niemals, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen feststellen. Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Elektrofachkraft oder an die angegebene Serviceadresse des Herstellers. Bei Nichtbeachtung besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

* Öffnen Sie niemals das Gerät. Der Strahler enthält keine Komponenten, die gewartet werden müssen.

* Die LEDs sind nicht austauschbar.

* Verwenden Sie den Strahler nicht in explosionsgefährdeter Umgebung, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Stäube befinden. Lebensgefahr!

* Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder können die Gefahr durch den elektrischen Strom nicht einschätzen.

* Verwenden Sie zum Aufladen der Akkus nur das mitgelieferte Netzteil. Die Verwendung anderer Netzteile kann zur Beschädigung der Akkus oder zur Explosion führen!

* Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung des Strahlers durch eine Original Brennenstuhl®-Schutzabdeckung ersetzt werden.

* Trennen Sie das Netzteil vor der Reinigung von der Netzspannung und schalten Sie den Strahler aus.

* Um eine Blendung zu vermeiden bitte nicht direkt ins Licht schauen.

* Überprüfen Sie vor jeder Benutzung den Strahler bzw. das Netzteil auf etwaige Beschädigungen. Benutzen Sie den Strahler oder das Netzteil niemals, wenn Sie irgendwelche Beschädigungen feststellen. Wenden Sie sich in diesem Fall an eine Elektrofachkraft oder an die angegebene Serviceadresse des Herstellers. Bei Nichtbeachtung besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag!

* Öffnen Sie niemals das Gerät. Der Strahler enthält keine Komponenten, die gewartet werden müssen.

* Die LEDs sind nicht austauschbar.



- * Verwenden Sie den Strahler nicht in explosionsgefährdeter Umgebung, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Stäube befinden. Lebensgefahr!
 - * Halten Sie Kinder von dem Strahler fern. Kinder können die Gefahr durch den elektrischen Strom nicht einschätzen.
 - * Verwenden Sie zum Aufladen der Akkus nur das mitgelieferte Netzteil. Die Verwendung anderer Netzteile kann zur Beschädigung der Akkus oder zur Explosion führen!
 - * Eine zerstörte Schutzabdeckung muss vor weiterer Benutzung des Strahlers durch eine Original Brennenstuhl®-Schutzabdeckung ersetzt werden.
 - * Trennen Sie das Netzteil vor der Reinigung von der Netzspannung und schalten Sie den Strahler aus.
 - * Um eine Blendung zu vermeiden bitte nicht direkt ins Licht schauen.
-
- * Controllare che il faretto o l'alimentatore non siano danneggiati prima di ogni utilizzo. Non utilizzare mai il faretto o l'alimentatore se si notano danni. In questo caso, contattare un elettricista qualificato o il servizio di assistenza indicato dal produttore. In caso contrario, la scossa elettrica potrebbe essere fatale!
 - * Non aprire mai l'apparecchio. Il faretto non contiene componenti che richiedono manutenzione.
 - * I LED non sono sostituibili.
 - * Non utilizzare il faretto in atmosfere potenzialmente esplosive contenenti liquidi, gas o polveri infiammabili. Pericolo di morte!
 - * Tenere i bambini lontani dal faretto. I bambini non sono in grado di valutare il pericolo della corrente elettrica.
 - * Per caricare le batterie, utilizzare esclusivamente l'adattatore di rete fornito in dotazione. L'uso di altri adattatori di rete può danneggiare le batterie o causare un'esplosione!
 - * Prima di utilizzare il faretto, è necessario sostituire il coperchio di protezione distrutto con un coperchio di protezione originale Brennenstuhl®.
 - * Prima della pulizia, scollegare l'alimentatore dalla rete elettrica e spegnere il faretto.
 - * Per evitare l'abbagliamento, non guardare direttamente nella luce.